
PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION 
DU VENDREDI 22 NOVEMBRE 2019 

 
PRÉSENTS : Solange FRADET, Julien MONTGERMOND, Géraldine 
MUSSET, Alexandra BELLANGER, Brigitte BARON, Anne RAMIREZ, 
Katia BOUCHET, Cécile FUZEAU, Maria CORNUAULT, Nicolas WOLFF. 

 
ORDRE DU JOUR :  
    Opération chocolats de Noël 
    Vide ta chambre et Loto 
    Animations de Noël 
    Divers  
 
1 – Opération chocolats de Noël 
 
 L'opération est terminée et le bilan est très positif. Nous avons un total de 
commandes supérieur à l'année dernière avec donc un meilleur bénéfice. 
 
 Les chocolats vont être livrés prochainement et seront donc distribués plus tôt 
que les années précédentes. 
 
  
2 – Journée du 7 décembre 2019 
 
 La salle Jean Dousset est réservée pour le week-end des 7 et 8 décembre 
2019. La journée du 7 décembre sera rythmée par le Vide ta Chambre le matin et 
se poursuivra par le Loto le soir. 
 
 a – Vide ta chambre 
 
 Les horaires pour le public sont de 8h30 à 13h et l'accueil des exposants est à 
partir de 7h. Nous disposerons de la salle dès le vendredi soir pour l'installation. 
 L'inscription se fait uniquement en ligne et doit être validée par le règlement 
à envoyer ou déposer dans notre boite aux lettres (lien sur nos flyers et notre page 
facebook). A ce jour, nous avons déjà rempli plus de la moitié de la salle. 
 
 Un appel au volontariat est lancé. Nous avons besoin de mains pour: 
- la mise en place le vendredi soir ;  
- fournir gâteaux et/ou crêpes 
- apporter de l'aide au déroulement du Vide ta chambre le samedi matin (accueil, 
buvette, restauration) ; 
- la mise en place l'après-midi des tables pour le Loto 
- et venir le dimanche matin pour le ménage. 
  
 Après le départ des exposants du Vide ta Chambre, nous ferons une pause 
déjeuner avant la mise en place pour le Loto du soir. 
 
 b – Le Loto 
 
 Le Loto débutera à 20h30. L'ouverture des portes aux joueurs se fera dès 
19h. 



Toute la journée du samedi, il y aura : 
- une buvette,  
- des boissons chaudes (vin chaud, café, thé), 
- une restauration sur place : sandwichs (saucisses, rillettes, jambon blanc et de 
dinde) saucisses-frites en barquettes, crêpes, gâteaux préparés par les parents. 
 
 Nous avons installer les banderoles sur les ronds-points et distribuer les 
affiches et les flyers chez les commerçants. 
  
 
3 – Animations de Noël 
 
 La traditionnelle animation de Noël aura lieu vendredi 13 décembre 2019. Le 
Père-Noël passera l'après-midi à l'école pour distribuer des cadeaux à chaque 
classe et des chocolats aux enfants. L'APE a donné un chèque de 700€ au directeur 
pour remplir la hotte du Père-Noël. Les chocolats seront fabriqués par la 
boulangerie Renaud de Neuville. 
 
 A 16h15, avec l'équipe enseignante, nous accueillerons les familles pour un 
moment convivial autour d'un verre.  
 Ceux qui le souhaitent pourront se faire prendre en photo avec le Père-Noël 
pour 2€. Les photos seront distribuées avant les vacances à l'école.  
 De plus, les enseignants proposeront aux parents d'acheter le calendrier avec 
la photo de leur enfant. 
 
4 - Divers : 
 
 L'APE apportera sa contribution financière pour le voyage dans les Pyrénées 
des CM1 et CM2 du 27 au 31 janvier 2020 et pour les sorties des autres classes. 
 
 Nous nous proposons d'aider les parents à équiper leur enfant pour le voyage 
au ski en organisant vendredi 13 décembre un moment ou chacun peut prêter ou 
vendre à petit prix ce qui peut servir de 16h15 à 18h30. Nous avons mis un lien sur 
le compte Facebook pour que les parents puissent nous faire connaître leurs 
besoins et ce qu'ils peuvent proposer. 
 
 
Séance levée à 22h47 
 
Prochaine réunion : Vendredi 10 janvier 2020 à 20h à l'école de Bellefois 
Ordre du jour :       
    - Préparation du Vide ta Chambre et du Loto 
    - Préparation de Noël 
    - Divers 
     
 
mail : apebellefois@gmail.com 
Facebook : APE de Bellefois 
et notre boite aux lettres sur le portail de l'école 
 
 



 
Vente de chocolats de Noël octobre/novembre 2019 

Vide ta chambre samedi 7 décembre 2019 de 8h30 à 13h 

Loto samedi 7 décembre 2019 à 20h 
Visite du Père-Noël  & 
Animation photos vendredi 13 décembre 2019 

Boum - Carnaval - Jeux date à préciser 

Vide grenier à Bellefois dimanche 10 mai 2020 

Fête de l'école vendredi 26 juin 2020 
 
 


